

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球

來源 民生報 日期 770127

版面 二版



## 體協追認8項射箭全新增紀錄

**[中央社台北二十六日電]** 中華民國體育協進會運動紀錄審查委員會專案小組審查會議，昨天審查追認了八項射箭的全國新紀錄，其中男子射箭選手邱炳坤九十分五九五分、雙局全項二五八零分都超越了亞運會的紀錄。

經複查通過的八項射箭全國新紀錄如下：

男子組：1. 九十公尺雙局，邱炳坤五九五分，並超亞運紀錄。2. 雙局全項，邱炳坤二五八零分，並超亞運紀錄。3. 九十公尺單局，邱炳坤三零六分。4. 七十公尺雙局，邱炳坤六四三分。5. 單局全項，邱炳坤一三零二分。

女子組：1. 三十公尺雙局，賴芳美六八八分。2. 單局團隊，中華隊劉碧瑜、賴芳美、秦秋月三八零九分。3. 雙局團隊，中華隊劉碧瑜、賴芳美、秦秋月七五七四分。

以上八項全國新紀錄都是今年八月中華隊赴美在邁阿密大學參加美國一百零三屆國際邀請賽中創造，在去年十月及本月二十四日兩次審查會議時，因委員們對資料有疑義，特組成專案小組複查，有九個申請項目中，昨天通過追認了八項。

二十四日的體協會全國運動紀錄審查委員會，曾審查通過田徑、游泳、射擊、舉重四種運動三十個項目的全國新紀錄。

## ?蟲火螢像治源郭

厲再接再郭大許期·喻妙刊週球棒



(取材自日本棒球週刊雜誌)

日本「棒球週刊」雜誌，每期都會選一位知名的職業球員，以「珍獸圖鑑」為題來形容他們，這期上榜的是我國旅日名將郭源治，他被比喻為「螢火蟲」。郭源治被比喻為「螢火蟲」的主要原因在於螢火蟲會發光，郭源治「發光」的理由有三：

第一，在王貞治告別選手生涯後，郭源治挾著「台灣球王」的火之光。時速高達一百五十公里的快速球，常在打擊者出擊時，照亮赴日之道。」

隨著郭源治的「引導」，莊勝雄（羅德隊），郭泰源（西武隊），呂明賜（巨人隊）相繼加盟日本職業棒壘。

第二，源治發光了，但絕非螢源治而言，「實力加上人緣，才是真正的職業選手。」郭源治擁有廣大的球迷支持，尤其是女球迷；源治之光，在日本的數年間，魅力十足，並且終於贏得了美人心。

該雜誌並期許他再接再厲，發揚光大。

去年度，郭源治從先發投手，改任後援投手，雖然表現優異，榮膺中央聯盟的最佳後援投手，但他仍希望，不是在「尾巴」發光而已，最好是「頭部」也發光，出任先發投手。

的確，「龍年龍出頭」對「源治螢火蟲」而言，八八年日本職業棒壘，應是大放異彩的一年了。

如同電光石火般地到達捕手套中。所以，源治之光在威嚇敵人。

第三，郭源治把自己的目標定在定岡投手上，「定岡人緣不好，我希望能超過他。」從沒有

。